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ООО «Мирта»

618909, Пермский край,

г. Лысьва, ул. Чапаева, д.23, корп.2, кв. 39

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №22-08/2019

И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

07 мая 2019 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель
Комиссии:

<…> – заместитель Челябинского УФАС России;

члены Комиссии:

<…> – специалист 1 разряда отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией Челябинского
УФАС России;

<…> – главный специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело №22-08/2019, возбужденное по факту поступления 20 декабря 2018 года в 14:22 на мобильный телефон <…> смс-
сообщений с рекламой: «Подберём вам займ на ваших условиях до 35 тысяч! a.zaemn.ru IV» с телефонного номера <…> без
предварительного согласия абонента, с признаками нарушения требований части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Определением исх. №1992/08 от 22.02.2019 было возбуждено дело по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе №22-08/2019 и назначено к рассмотрению на 26 марта 2019 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Челябинск,
пр. Ленина, 59, каб. 320.

ООО «Мирта» на рассмотрение дела не явилось, запрошенные документы и сведения не представили. По данным с сайта почта
России, почтовая корреспонденция, направленная в адрес Общества «Ожидает адресата в месте вручения».

Определением исх. №3608/08 от 27.03.2019 рассмотрение дела № 22-08/2019 назначено на 07 мая 2019 года в 13 часов 00 минут по
адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.

ООО «Мирта» на рассмотрение дела не явилось, запрошенные документы и сведения не представили. По данным с сайта почта
России, почтовая корреспонденция, направленная в адрес Общества «Выслано обратно отправителю».

В связи с неявкой ООО «Мирта», а также необходимостью получения дополнительных доказательств по делу, в соответствии с пунктом
34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2006 г. №508 (далее -
Правила), Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №22-08/2019.
2. Назначить дело №22-08/2019 к рассмотрению на 25 июня 2019 года на 13 часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59,

каб. 320.
3. ООО «Мирта» представить в Челябинское УФАС России в срок до 24 июня 2019 года надлежащим образом заверенные

документы и сведения:

3.1) документы, материалы, подтверждающие наличие согласия абонента <…> на получение рекламы посредством отправления смс-
сообщения «Подберём вам займ на ваших условиях до 35 тысяч! a.zaemn.ru IV» от отправителя с телефонным номером <…>,
принадлежащим ООО «Мирта»;

3.2) письменные пояснения по факту направления смс-сообщения «Подберём вам займ на ваших условиях до 35 тысяч! a.zaemn.ru IV»
абоненту <…> с нарушением требований части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе»;

3.3) письменные пояснения о мерах, принятых по прекращению рекламной рассылки на номер <…>;

3.4) письменные пояснения о наличии или отсутствии правоотношений с физическими или юридическими лицами по вопросу
распространения смс-сообщения «Подберём вам займ на ваших условиях до 35 тысяч! a.zaemn.ru IV» в том числе на телефонный
номер <…>;

3.5) иные сведения имеющие отношение к рассматриваемому делу.

Все запрошенные документы необходимо представить в копиях, заверенных печатью и подписью, с сопроводительным письмом.

В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить письменные объяснения о причинах их отсутствия.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в неполном
объеме или в искаженном виде, либо представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение административного
штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.



При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе представителей
вышеуказанных лиц их полномочия представителя должны быть оформлены доверенностью на право представления лица в
антимонопольном органе.

В соответствии с пунктом 25 Правил лицо, в отношении которого ведется производство по делу по признакам нарушения рекламного
законодательства, вправе знакомиться с материалами дела (за исключением сведений, составляющих государственную и иную
охраняемую законом тайну) и делать выписки из них, давать устные и письменные объяснения, представлять доказательства по делу
и участвовать в их исследовании, заявлять ходатайства, делать заявления, возражать против заявлений и доводов других лиц,
пользоваться другими правами, предусмотренными законодательством Российской Федерации.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии <…>

<…>


